

## 洛阳·城事

# 担心被责骂 12岁男孩流浪街头54天

心理专家:自幼丧母让他缺乏安全感,家人要给他更多的爱

□见习记者 魏巍 记者 杨玉梅/文  
通讯员 李杰/图

因没听父亲的话,担心回家受责骂,12岁的小磊(化名)在街头流浪了54天。在这近两个月的时间里,他露宿街头,饿了就捡饭店的剩菜吃,渴了就喝别人剩下的矿泉水。9月3日晚上,金谷派出所的民警终于找到了他。

## 路边这个“流浪儿”,挺像小磊

9月3日20时许,金谷派出所案件侦办大队三中队副大队长陈建义等几名民警在中州路上巡逻,走到王城公园门口时,两个脏兮兮的男孩引起了他们的注意。

民警发现,其中一个男孩十一二岁,身穿青色短袖、黑色短裤和黑色凉鞋,身上满是污垢,像是流浪已久。这名男孩和50多天前,市民报警寻找的一个名叫小磊的孩子很像。

“你叫什么名字啊?”民警关切地问道。男孩很警惕,含糊地说:“杨志远。”

可观察这名男孩的长相,民警确定他就是小磊。因为为了找到他,民警已将他的照片看了不下上千回。

随后,民警把两个孩子带回派出所,给他们拿来面包和矿泉水。在民警的劝慰下,那名说自己叫“杨志远”的男孩哭了,承认自己就是小磊。

## 给父亲送完早饭,他就不见了

小磊的名字在网上已流传多时。7月他失踪后,洛阳晚报、平安洛阳的官方微博都曾发微博求助网友帮忙寻找,人民日报、人民网、央视新闻的官方微博也予以转发。

小磊今年12岁,自幼丧母。他的父亲付先生回忆,7月12日早上,小磊给他送完早饭之后就回家吃饭了,但付先生直到第二天都没有见到儿子。因为小磊之前曾彻夜不归,所以当天晚上付先生并没有太担心。

可一连四天都没有找到儿子,问遍亲戚和儿子的同学依旧无果后,付先生赶紧到金谷派出所报案。付先生说,小磊的性格有些内向,他曾经说过不让儿子在外面待太久,也不知道儿子这次为何离家出走。

## 贪玩怕被骂,他选择流浪

9月3日晚上,付先生接到民警找到儿子的电话后立即赶到了派出所。见到瘦了一大圈的儿子,他既高兴又心疼,几乎说不出话来。

小磊为何离家出走?离家54天,他又是如何度过的呢?

小磊说,7月12日,他到同学家里玩,俩人玩电脑游戏入了迷,一直玩到了晚上。“我答应爸爸不在外面玩太久,怕被骂,就不敢回家。”小磊说。



付先生将儿子紧紧搂在怀中

当天晚上,小磊随便找了个地方睡了一夜。第二天,小磊更不敢回家了,便开始在外流浪。离家时,他兜里有5元钱。钱花完后,他就捡瓶子换钱买吃的,通常,他还是吃餐馆的剩饭,喝别人剩下的水。到了晚上,就随便找个地方睡一晚。

听到儿子的经历,付先生一把将儿子搂在怀里。

昨日,付先生告诉洛阳晚报记者,他已将小磊送到学校,老师和同学都很关心他。付先生还说,今后,他会与儿子多沟通。

## 专家:小磊非常缺乏安全感

国家二级心理咨询师沈会芝分析,母亲在孩子安全感建立的过程中起着非常重要的作用。小磊的安全感尚未完全建立就失去了母亲,导致他内心封闭且敏感,并伴有分离性焦虑症。旁人不经意的举动,就可能给他造成心灵上的创伤,促使他离开“不安全”的环境,逃到“相对安全”的环境里。

“付先生和家人应给小磊更多的爱,让他真正感受到家庭的温暖,让他觉得自己被家庭接纳和认可。”沈会芝建议。

**洛阳人看 洛手报**

- 权威、专业、及时、准确,洛手报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛手报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法:**  
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。

## 递烟加劝说 民警救下轻生男子

□记者 陈晓佳 通讯员 晏继红

与妻子离婚后,醉酒男子一时冲动想要轻生;情绪稳定后,该男子再三向民警确认自己不会受到处罚,才从窗台上下来。

8月30日22时10分,有群众报警称,在王城大道与道北五路交叉口附近一小区,一醉酒男子欲跳楼。

接警后,邙山派出所民警迅速赶到现场,看到在一栋6层高的居民楼里,一男子光着膀子,坐在5层至6层楼梯间的窗台上,窗户外没有防盗窗等防护设施。窗户距楼梯间的地面有2米多高,下面放着一个1米多高的长架子,民警判断男子应该是通过长架子爬到窗台上的。

此时,该男子脸朝内背朝外蹲在窗台上,右手扒着墙,左手拉着窗户框,身体向外倾斜,随时有掉下去的可能。见有人靠近,男子十分激动:“不要过来,再过来我就跳下去。”

怕刺激男子,民警只好先撤到楼下,向市110反馈情况后,迅速联系了消防队员。

消防队员勘查现场后发现:该男子所处位置的下方是一条小路,停了许多车,在此处铺设安全气垫不现实。正在大家想办法时,楼上传来男子的声音:“叫你们领导上来。”

听到这句话,民警立即跑上楼。只听该男子问道:“有没有烟?”几个民警一听,赶紧搜罗香烟,点燃后递了上去。

民警趁机苦口婆心地劝说,近半个小时后,该男子渐渐平静下来。可当民警劝他下来时,他非常担心民警会处罚他。再三确认民警不会对其做出处罚后,该男子才在民警的帮助下沿着长架子下到楼梯间。

因担心该男子再出意外,民警开车将他送回了家。

据了解,该男子今年30多岁,因和妻子离婚,当天晚上喝了不少酒,一时冲动才产生轻生念头。

## 洛阳广电报 今昔大不同

咱家的幸福生活说明书,在洛阳享生活,我们只胜一筹!

订报送大礼  
今年更超值

《洛阳广播电视报》创刊于1990年,订价100元/份。即日起,凡订一份全年报纸(仅限家庭订户),即可获赠九九龄醋一箱(价值129元)或建洛调味品大礼包一件(价值101元)。

建洛大礼包一件



九九龄醋一箱



《风尚志》、《寻洛记》、《享生活》、《看天下》,一报四刊:洛阳唯一铜版纸封面、精美杂志化装订的城市周报,专注生活服务,好看又实用!

内容大提升  
好看又实用

报纸将更名  
服务更贴心

23年不变的河洛情怀,将实至名归地更名为《河洛生活导报》,携手名师名校教育、携手名医名院导健康、走进家庭导和美、贴近生活导幸福……咱家的幸福生活说明书,您的“衣食住行游乐购”服务手册,舍我其谁!



2014年大征订全线启动,市邮政局及各县(市)区局均可订阅。  
本报订阅热线:63355541、63353871